

Beleid

Leden van de gemeenteraad Bloemendaal
Fractie Hart voor Bloemendaal
T.a.v. de heer R.M. Slewe
Postbus 201
2050 AE OVERVEEN

Gemeente Bloemendaal
Postbus 201
2050 AE Overveen
T 14 023
www.bloemendaal.nl

Datum : 2 april 2019
Uw kenmerk :
Ons kenmerk : 2019002931
Behandeld door : College
Doorkiesnummer : 023-5225555
Onderwerp : Art 40 RvO vragen HvB m.b.t. gijzeling (2019001536)
Verzonden :
Bijlage(n) :

Geachte heer Slewe,

Op woensdag 6 februari 2019 heeft u via de griffie een e-mail gestuurd (2019001536) met artikel 40 RvO vragen m.b.t. een interview in het weekblad betreffende de gijzeling van de burgemeester. In deze brief leest u onze antwoorden.

Vraag 1

Ik zou graag alle correspondentie willen zien betreffende het artikel in het weekblad in verkiezingsweek betreffende de gijzeling van de burgemeester

Vraag 2

Ik wil graag weten wanneer het interview met de burgemeester plaatsvond, wie daar bij was van de afdeling communicatie en alle andere correspondentie met het Weekblad, de journaliste.

Antwoord 1 en 2

U hebt aangifte gedaan. Het college gaat gedurende het onderzoek van het openbaar ministerie niet inhoudelijk in op de zaak.

Met vriendelijke groet,
burgemeester en wethouders van Bloemendaal,



, burgemeester



, secretaris.



2019002931